



40 DANA ZA ŽIVOT

„O KAKO MI JE POTREBNO DA SE UZVIŠENA GOSPA UDOSTOJI SMILOVATI MI SE. ŽELIM SE U NJU UFATI, ČAK I KADA BI REKLA DA ODBIJA MOJE MOLITVE. ONA JE MAJKA I TO JE DOSTA!“ (sv. Leopold Bogdan Mandić)

4. dan, 29. rujna 2018.

Nakana:

Neka tajna Utjelovljenja poveća naš žar za očuvanjem života.

Sveto pismo:

„No anđeo joj reče: »Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja.“ (Lk 1, 30-33)

Razmatranje:

"Krist je uzeo tijelo od Djevice Marije i postao je čovjekom za nas." (sv. Atanazije)
On, koji je neokaljan u tijelu i duši, On koji se nesebično daruje silazeći na zemlju, On koji ništa za sebe nije sačuvao, On koji je za mene i za tebe bio spreman sve učiniti da bismo bili sretni, On koji je Utjelovljenjem otklonio svaki strah od života, On koji je prigrlio naše tijelo, On koji ne želi da budemo bez milosti, On - Isus Krist - utjelovio se i rodio za nas, da bismo mi imali život.

Zašto ne dopustiti svakome da živi? Zašto ne dopustiti da drugi može disati i biti dio nas, da može uživati u životu i ispuni svoje poslanje kao što ga je Krist ispunio, postavši Ocu poslan sve do smrti? Jesmo li spremni umrijeti svojoj sebičnosti, svojim lošim postupcima, svojim beznadnim ciljevima da bi drugi - nevini, oni koje se ništa ne pita jer nam ne mogu odgovoriti - da bi ti najmanji, čiji glas ne čujemo, ali čije srce kuca i znamo da postoje, imali život? Jesu li majčine utrobe spremne postati slika Božjeg gostoprimstva i milosrđa, bez straha?

Molitva:

Gospodine Isuse Kriste, Sine Očev i Sine Čovječji, koji se nisi sustezao „uzeti našu ljudsku narav i postati nam sličan“, pomози nam da prihvatimo sebe, a po Tebi i sve one koji imaju doći na ovaj svijet.

Tvoje Utjelovljenje je duboka tajna spasenja. Pomози nam da shvatimo tajnu novonastalih života kojima si Ti udahnuo svoj dah života. Pomози majkama da spremno odgovore na zahtjev života poput Marije, koja je na milost odgovorila spremno i s ljubavlju. Sine Svevišnjega, udijeli nam poniznosti da naše prazne ruke budu spremne prihvatiti Tvoju volju, da naše siromašno srce bude ispunjeno darežljivošću. Oslobodi nas straha i daruj nam milost da poput Tvoje Majke prihvatimo sve žrtve u dobrohotnosti i potpunom predanju. Po Kristu Gospodinu našem. Amen.

s. M. Elizabeta Glasnović (milosrdnica)